
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 5ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης βρίσκεται στον αστικό συνοικισμό της πόλης. Ο
συνολικός αριθμός των μαθητών-τριών το σχολικό έτος 2020-21 ήταν 236. Το 10%
των παιδιών προέρχονται από τη μειονότητα και το 3% περίπου είναι
παλιννοστούντες-αλλοδαποί μαθητές-τριες.

Το κτήριο, αν και είναι 44 ετών, είναι καλά συντηρημένο με υποδομές που
καλύπτουν τις ανάγκες του μαθητικού πληθυσμού, αφού διαθέτει ευρύχωρες και
εξολπισμένες με ηλεκτρονικά μέσα αίθουσες διδασκαλίας, μεγάλο προαύλιο,
κλειστό γυμναστήριο και εξαιρετικές υπηρεσίες καθαριότητας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1. Εξαιρετικό παιδαγωγικό κλίμα.

2. Ποικιλία εκπ/κών-παιδαγωγικών προσεγγίσεων των γνωστικών αντικειμένων.

3. Πολύ αποτελεσματική λειτουργία των υποστηρικτικών δομών.

3. Πολύ καλή συνεργασία Σχολείου- Οικογένειας.

4. Στήριξη της λειτουργίας του Σχολείου από τον Σύλλογο Γονέων-Κηδεμόνων.

 

Σημεία προς βελτίωση



Το προαύλιο χρησιμοποιείται από εξωσχολικούς κατά τις νυκτερινές ώρες, με
αποτέλεσμα και παρά το γεγονός ότι υπάρχει φύλακας μέχρι τις 10.00 μ.μ. και
υπηρεσία security για τις νυκτερινές ώρες, είναι συχνοί οι βανδαλισμοί- υλικές
καταστροφές.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η εξωστρέφεια και η διάχυση των καλών πρακτικών, η προβολή τους μέσω της
ιστοσελίδας του Σχολείου.

Το Σχολείο αποτελεί ένα εκπ/κό-παιδαγωγικό-πολιτιστικό εργαστήρι.

Σημεία προς βελτίωση

Η ανάπτυξη περισσότερων δικτύων με Σχολεία σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο.

Περισσότερες κοινές δράσεις με τους γονείς-κηδεμόνες των μαθητών-τριών του
Σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Μεγάλη συμμετοχή σε όλα τα προγράμματα ενδοσχολικής και εξωσχολικής
επιμόρφωσης.

Μεγάλο ποσοστό εκπ/κών με μεταπτυχιακούς τίτλους.

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει ανάγκη για οργάνωση περισσότερων στοχευμένων επιμορφώσεων.


